

Skupni problemi terjajo skupno delo

Sveč za predšolsko vzgojo in delo s starši pri Občinski zvezi prijateljev mladine Ljubljana-Siška se je lotil zelo humane in konkretne naloge na področju predšolske vzgoje in s tem v zvezi dela s starši. Vsi vemo, da v Šiški še lep čas potreb po novih mestih v VVO za predšolske otroke v starosti do treh let ne bomo zadovoljili. Zato je treba vztrajno iskati dodatnih zmogljivosti v stanovaljskih naseljih in blokih, v družinah primernih za družbeno organizirano varstvo otrok. To je za otroke v tej starosti tudi zelo primerna oblika varstva, saj vemo, da v kolektivnem varstvu v vrčih prav ti otroci najpogosteje obolevajo. V Šiški je trenutno 21 družin pogodbeno vezanih prek otroškega varstva in najbližjega vzgojnovarstvenega zavoda. Varuhinje so v rednem delovnem razmerju in varujejo okoli 110 otrok.

Se enkrat toliko ali celo več pa je družin, ki tudi varujejo prek 150 otrok, pa niso vezane pri skupnosti otroškega varstva ali VVZ. Varuhinje so v glavnem starejše ženske, ki nimajo ne potrebe in ne pogojev, da si uredijo redno delovno razmerje.

Prav tem varuhinjam, ki opravljajo izredno humano in odgovorno delo, smo se odločili pri ZPM nuditi vsestransko pomoč. To bomo storili v obliki dodatnega izobraževanja, posvetov, sestankov in drugih srečanj ter razgovorov o problemih, ki jih težijo oziroma na katere naletijo pri opravljanju svojega poslanstva. Istočasno jim bomo nudili razno strokovno literaturo ter druge pripomočke, ki so jim pri njihovem delu potrebni.

Prvemu srečanju, o katerem smo v Javni tribuni že poročali («Kako pomagati otrokom v času njihove bolezni»), je sledil pogovor predstavnikov otroškega varstva, patronažne službe in predstavnikov VVO z varuhinjami. Vsi vabljeni so se srečanja radi udeležili, saj se vsi zavedamo, da je skrb za vzgojo in varstvo otrok naša skupna in prvenstvena naloga.

Varuhinje so bile razgovora zelo vesele, saj so lahko nakazale razne težave, s katerimi se srečujejo pri varovanju otrok, izme-

njale so si izkušnje in dale pobude za še tesnejše sodelovanje z VVO, z otroškim varstvom in patronažno ter zdravstveno službo. Govorile so tudi o medsebojni pomoči med varuhinjami samimi, kajti tudi taka pomoč je velikokrat zelo dobrodošla.

Zadnjo soboto v maju smo organizirali izlet vseh sodelujočih varuhinj na Srednji vrh nad Gozd Martuljkom, kjer ima občinska ZPM svojo počitniško bazo. S seboj smo povabili mladostnike in starše iz Ljubljane, dr. Anico Kos iz svetovalnega centra za otroke, ki je varuhinjam predavala o telesnem in duševnem razvoju otroka v starosti do treh let. Finančno sta seminar na Srednjem vrhu omogočili samoupravna interesna skupnost za otroško varstvo Ljubljana-Siška in mestna zveza prijateljev mladine, za kar jima gre v imenu varuhinj tudi na tem mestu iskrena zahvala. Varuhinjam pa je enodnevno bivanje na Srednjem vrhu pomenilo tudi prijetno spremembo in sprostitvev.

Ivanka Kukovec

KRAJEVNI PRAZNIK

(ag) Krajan KS Bukovica — Senkov turn praznujejo 13. junija svoj krajevni praznik. Na ta dan leta 1944 so se partizani uspešno prebili iz obkoljenega hriba Rašica pri vasi Vesca. Krajan te krajevne skupnosti, ki je ena najmanjših v naši občini so v zadnjem času dosegli vrsto pomembnih delovnih uspehov. Sem sodi vrsta asfaltiranih odsekov cest, kjer so sodelovali s prostovoljnimi delom in samoprispevkom, sami so uredili avtobusno postajališče v Selu in še bi lahko naštevali. Srečujejo pa se tudi z vrsto problemov, ki jih sami ne morejo razrešiti in bi zato želeli več razumevanja pri odgovornih.



**21. junija
se dobimo
v Mostecu**

Številne manifestacije mladih

Mesec mladosti

Konec aprila in v mesecu maju so potekale mnoge prireditve in manifestacije v okviru OK ZSMS Ljubljana-Siška, ki so bile vse posvečene dnevu mladosti in 40. obletnici vstaje narodov Jugoslavije.

Tako je konec aprila potekala v občini zvezna štafeta mladosti, pri tem je bilo vključenih veliko mladine, delovnih ljudi in občanov. Osrednji sprejem štafete v Ljubljani je bil pred Titovimi zavodi Litostroj.

Zaključeno je kviz tekmovalje »TITO — REVOLUCIJA — MIR«, v katerem so posamezniki iz naših šol in OZD pokazali precej znanja.

Mladi smo pripravili tudi okroglo mizo o kulturi, ki je prikazala realno sliko o stanju na tem področju. Posebno pozornost smo namenili odnosu — mladi in kultura, predvsem glede ustvarjalnega prispevka mlade generacije v vsej svoji razsežnosti in zmogljivosti in vpliva kulture v celoti (kulturnega življenja, okolja) — na mlado generacijo.

Vso razpravo sta spremljali poglobljeni vprašanja, ki s stališča mladih odpirata vrsto vprašanj. Predvsem prostorski problem, ki zavira razvoj množičnosti in vključevanje novih članov, ter pomanjkanje kadrov, predvsem umetniških vodij in mentorjev.

Mladinska pohodna enota je pripravila zelo uspešna pohoda in sicer na Čebine in po obeležjih iz NOB v Šiški. Obeh pohodov se je udeležilo 200 mladink in mladincev.

V osnovnih šolah, KS in OZD so organizirali sprejeme pionirjev v ZSMS. Na ta prehod je potrebno pionirje čimbolje pripraviti, jih seznaniti z delovanjem ZSMS, z njenim zgodovinskim razvojem, njenim statutom, programom in jih tudi že pred sprejemom vključiti v delo OO ZSMS.

Aktivno smo se vključili tudi v športno tekmovalje garnizona Ljubljane, taktično-orientacijski pohod v zvezo rezervnih vojaških starešin itd. Mladinke in mladinci iz OZD, KS in šol so obiskali tudi zaključno prireditev ob dnevu mladosti v Beogradu.

Zdravko Fic

Pohod po poteh Dolomitskega odreda



Na 7. pohodu po poteh Dolomitskega odreda, ki je bil v ponedeljek, 25. maja, je sodelovalo nad tisoč mladih, delegacije ZZB NOV vseh krajevnih skupnosti naš občine ter borci treh partizanskih enot. Udeležencem pohoda je pred osnovno šolo Janeza Kalana spregovoril Zdravko Vidrih, borec jurišnega bataljona 31. divizije. Pri spominski hiši CK KPS v Žirovnikovem grabnu pa je bila sklepna slovesnost, ki se je udeležil tudi Franc Leskošek-Luka, prvi komandant slovenskih partizanskih enot, slavnostni govornik pa je bil Tone Fajfar, član predsedstva RK SZDL.